
 Po červeném koberci si žáci přicházeli převzít svá závěrečná vysvědčení. Foto S. Zemanová

Kralovičtí fotbalisté sice podlehli v sobotu 30. června v utkání předkola MOL Cupu ČMFS Klatovům 2:5 po prodloužení, ale diviznímu sokovi vzdorovali více než srdnatě. 
Na snímku se hostující gólman Valeš marně natahuje po krásné střele Jana Lavičky z přímého kopu, díky které vedli ve 23. minutě 1:0. Foto M. Zeman
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Milí spoluobčané. 
Na začátku roku 2020 zastupitelstvo města 

schválilo nákup pozemků v  lokalitě „Nad Ryb-
níkem“. Jen samotné vyjednávání o podmínkách 
nákupu trvalo téměř rok. 

Území je určeno k rodinné zástavbě. Ihned poté, 
co pozemky přešly do vlastnictví města, se rozjely 
další nezbytné práce a úkony nutné k přípravě zmi-
ňované výstavby: byla zpracována studie na roz-
parcelování celé lokality, byl vypracován projekt 
na zasíťování (kanalizace, vodovod, komunikace), 
byla zrealizována přeložka vysokého napětí. Do-
šlo k nákupu dalšího nedalekého pozemku, který 
je nutný pro vybudování kanalizačního sběrače. 
Letos v červenci pak bylo vypsáno výběrové řízení 
na realizátora inženýrských sítí a 15. srpna bude 
znám jeho vítěz i cena, za kterou bude akce pro-
vedena. Následně zastupitelstvo města schválí 
podmínky prodeje včetně ceny, do které budou za-
kalkulovány dosud vynaložené náklady (projekt, 
koupě pozemku, přeložka vedení, zasíťování atd.), 
a bude možné připravit samotný prodej zájemcům. 
Všechny potřebné informace budou průběžně zve-
řejňovány na webu města a na úřední desce. 

Pro větší informovanost Vás, občanů města a 
přidružených částí, je připraven tzv. MOBILNÍ 
ROZHLAS. Nejrůznější novinky je možné bez-
platně dostávat formou SMS zpráv, mailů či po-
mocí mobilní aplikace. Bližší informace najdete na 
jiném místě tohoto vydání Obzoru, na webu města 
nebo na facebooku našeho informačního centra.

Příjemné léto všem přeje
Karel Popel, starosta města
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Ukončení školního roku v základní škole
Kralovice – Stalo se již hezkou tradicí, že 
předposlední školní den je v Základní škole 
Kralovice spojen se slavnostním předává-
ním vysvědčení žákům 9. ročníku a ukon-
čením jejich základního vzdělávání. Ven-
kovní prostory školy opět posloužily jako 
ideální místo pro uspořádání „zahradní 
slavnosti“, a tak zde, ve středu 29. června, 
za účasti žáků a  jejich rodinných přísluš-
níků, vedení školy, starosty města a zástup-
kyně ředitelky DDM Kralovice proběhlo 
ocenění reprezentantů školy a  předání 
závěrečného vysvědčení. Slunečné počasí, 
které v tento den panovalo, navodilo atmo-
sféru nadcházejících prázdnin, které již ne-
trpělivě vyhlíželi i ostatní žáci školy, kteří 
si přišli převzít vysvědčení následujícího 
dne. Všem žákům i zákonným zástupcům 
děkujeme za příkladnou spolupráci během 
dalšího nelehkého školního roku, přejeme 
klidné léto a  těšíme se na setkání v  no-
vém školním roce, který bude zahájen dne 
1. září 2022.

Miroslava Kronďáková

Krátké zprávy:
NA LETNÍ MĚSÍCE připravilo městské 

kulturní středisko bohatou nabídku filmů 
jak české, tak zahraniční tvorby. Program 
letního kina naleznete na straně 4. Pokladna 
je otevřena vždy půl hodiny předem, občer-
stvení zajištěno. 

MĚSTSKÉ KOUPALIŠTĚ zve k návštěvě, 
otevřeno je dle počasí, zpravidla denně od 
10.00 do 20.00 hodin. Aktuální situaci sle-
dujte na www.kralovice.cz.

ELEKTRONICKÁ ÚŘEDNÍ deska byla 
instalována v  Markově ul. u  městské 
knihovny. Od 1.  července plně nahradila 
desku „papírovou“. 

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO 
chystá i  na podzim řadu kulturních akcí 
jak pro dospělé, tak i  pro děti. Ve čtvrtek 
1. září se bude v lidovém domě konat bam-
bulková show KÁJA A BAMBULÁČEK a to 
od 17 hodin. Lístky je možné si zakoupit již 
v předprodeji.

DŮM DĚTÍ A  MLÁDEŽE Pohodáček 
Kralovice spustí online systém na přihla-
šování do zájmových kroužků na školní rok 
2022/23 v pátek 9. září v 9 hodin.

TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM 
města Kralovice se zařadilo do ankety o „Ob-
líbené informační centrum roku 2022“. Stále 

můžete hlasovat až do 
konce prázdnin, a  to 
na webových strán-
kách kampocesku.cz/
informacni-centrum-

-roku nebo prostřed-
nictvím připojeného 
QR kódu. 

Investiční 
akce 

ve městě
Kralovice – Práce v Mírové, Alšově a Školní 
ulici pokročily do další fáze, některé komu-
nikace jsou již zaasfaltované. K předání se 
blíží i výtah v Domě s pečovatelskou služ-
bou. Začaly dvě akce, které by měly být ho-
tovy do konce září: výměna vrat v hasičské 
zbrojnici v Hradecku a propojení chodníků 
v Manětínské ulici (po levé straně směrem 
na Mladotice).

Proběhla poptávková řízení na další in-
vestiční akce: rekonstrukci ulice Brigád-
nická, na projekt průmyslové zóny a  ve-
řejné osvětlení v Luční ul. Dotaci město 

získalo na opravu pískovcového kříže 
v Řemešíně. 

Jakékoliv informace ohledně probíha-
jících stavebních akcí města poskytnou 
v  přízemí radnice vedle knihovny (Mar-
kova ul. 2) pracovnice investičního oddě-
lení města Jana Šmirousová a Mgr. Milena 
Krevová (tel. 373 300 262, 263). 

(měú)

Využijte 
novinku: 

mobilní rozhlas
Kralovice – Pro všechny z vás, kteří se zají-
máte o dění ve městě, ale i pro ty, kteří zde 
pracujete či využíváte služby apod., je ap-
likace MOBILNÍ ROZHLAS. Zaregistrujte-

-li se do Munipolis/Mobilního Rozhlasu 
(https://kralovice.munipolis.cz/registrace), 
budete dostávat důležité informace pomocí 
SMS, e-mailů nebo zpráv do aplikace. 

Co vám registrace přinese? 1) upozornění 
na krizové situace, 2) informace o doprav-
ních uzavírkách, odstávkách vody, elektřiny 
apod., 3) pozvánky na kulturní a sportovní 
akce, 4) novinky z města. 

Služba je bezplatná! (měú)

Nabídka
Kralovice – Město Kralovice hledá zahrad-
níka/zahradnici, který by zajišťoval(a) od-
borný dohled nad péči o zeleň ve městě 
(na dohodu o provedení práce). Zájemci 
se mohou hlásit na sekretariátu MěÚ Kra-
lovice (Markova tř. 2, tel. 373 300 261).

(měú)
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Zubní ordinace MUDr. Jana Kouklová
S radostí Vám oznamujeme, že rozšiřujeme 
pracovní a ordinační dobu v naši ordinaci.

Nová ordinační doba:
PO 8:00 – 16:00
ÚT 8:00 – 16:00
ČT 8:00 – 16:00
PÁ 8:00 – 16:00

Nabízíme Vám možnost pohotovostního ošetření ve 
večerních hodinách i o víkendech mezi 8:00 až 10:00 

po domluvě na telefonní čísle +420 777 307 389.
Přijímáme nové pacienty. Neváhejte se objednat. 

Zubní ordinace Kralovice, Na Palcátech 587, tel.: +420 377 423 600.

Správa a údržba silnic 

Plzeňského kraje přijme 

na pracoviště Kralovice, 

s působností okres Plzeň-sever, 

zaměstnance na pracovní pozici 

INSPEKTOR/KA SILNIC.

Termín nástupu od 1. září 2022 

nebo dle dohody.

Kontakt: Lukáš Václavík, 

tel.: 737 285 653,

bližší informace najdete 

na: www.suspk.eu

Zastupitelstvo města jednalo na dvacátém prvním 
zasedání ve středu 15. června 2022:

Zastupitelstvo města schválilo: - Závěrečný 
účet města Kralovice za rok 2021 a  souhlasí 
s  celoročním hospodařením za rok 2021 bez 
výhrad; - Účetní závěrku města Kralovice za 
rok 2021; - Název ulice v lokalitě u fotbalového 
stadionu (pozemky p.č. 5560/13, p.č. 5560/14 
a p.č. 5560/15 vše v k.ú. Kralovice u Rakovníka) 

– Ulice Petra Havlíčka; - Prodej nově odděleného 
pozemku p.č. 5485/2 o výměře 59 m² (odděleno 
z pozemku p.č. 5485) v k.ú. Kralovice u Rakov-
níka manželům Oldřichu a Kateřině Tycovým 
za celkovou cenu 23.600 Kč; - Podání žádosti 
na Státní pozemkový úřad o  bezúplatný pře-
vod pozemku p.č. 2841 o výměře 8 m² v k.ú. 
Kralovice u Rakovníka; - Nákup pozemku p.č. 
5585/51 o výměře 5 m² v k.ú. Kralovice u Ra-
kovník od Ing. Petra Buriána a  Ing. Zdeňka 
Kanty za celkovou cenu 1.000 Kč; - Nákup po-

zemků p.č. 5550/51 o výměře 71 m² (odděleno 
z pozemku p.č. 5550/30) od pana Jiřího Lodla 
za cenu 14.200 Kč, p.č. 2551/5 o výměře 25 m² 
(odděleno z  pozemku p.č. 2551/1) od pana 
Pavla Preye za cenu 7.500 Kč, p.č. 5550/49 o vý-
měře 45 m² (odděleno z pozemku p.č. 5550/6) 
od pana Pavla Preye za cenu 13.500  Kč, p.č. 
2990/267 o výměře 43 m² (odděleno z pozemku 
p.č. 2990/266) od Lenky a Radomila Zemano-
vých za cenu 8.600 Kč, p.č. 5550/32 o výměře 
191 m² od Václava a Jaroslavy Círových za cenu 
38.200 Kč, p.č. 2551/2 o výměře 58 m² od Vác-
lava a Jaroslavy Círových za cenu 11.600 Kč, p.č. 
4295/12 o výměře 47 m² od Václava a Jaroslavy 
Círových za cenu 9.400 Kč, p.č. 5550/27 o vý-
měře 8 m² od Miroslava Lodla za cenu 1.600 Kč, 
p.č. 5550/28 o  výměře 44  m² od Miroslava 
Lodla za cenu 8.800 Kč, p.č. 2861/54 o výměře 

63 m² od Miroslava Lodla za cenu 12.600 Kč 
a p.č. 4295/11 o výměře 96 m² od Miroslava 
Lodla za cenu 19.200 Kč vše v k.ú. Kralovice 
u Rakovníka; - Rozpočtové opatření města Kra-
lovice č. II/2022.
Zastupitelstvo města vydalo: - Obecně závaz-
nou vyhlášku města Kralovice o  zákazu kon-
zumace alkoholických nápojů na veřejném 
prostranství.
Zastupitelstvo města uložilo: - Radě města 
Kralovice zapracovat Rozpočtové opatření 
města Kralovice č. II/2022 do rozpočtu města 
Kralovice 2022, termín do 30. června 2022; 

- Radě města Kralovice zajistit vyřízení výše 
uvedených bodů usnesení z  dnešního zase-
dání zastupitelstva města, termín do příštího 
zasedání zastupitelstva města; - vše ke kontrole 
v zastupitelstvu města.

Rada města se sešla na svém dvanáctém zasedání  
v roce 2022 v úterý 28. června:

Rada města schválila: - Informace o  obča-
nech města pro policejní a justiční orgány; - 
Přijetí finanční dotace z rozpočtu Plzeňského 
kraje do rozpočtu města Kralovice ve výši 
49.320 Kč na akci „město Kralovice – JSDHO 
Kralovice, kat. II“ z vyhlášené výzvy „2022 – 
příspěvek na vybavení a opravy neinvestiční 
povahy“; - Na základě doporučení výběrové 
komise obsazení pracovní pozice vedoucího 
Technických služeb města Kralovice panem 
Jiřím Koudelem; - Na základě výsledku po-
ptávkového řízení uzavření smlouvy o dílo 
s firmou Král PM Centrum s.r.o. na realizaci 
akce „Propojení chodníku v Manětínské ulici 
v Kralovicích“ za cenu 168.500 Kč bez DPH 
a uzavření příslušné smlouvy o dílo; - Doda-
tek č. 21 ke smlouvě o odvozu a zneškodnění 
komunálního odpadu uzavřené se společností 
Marius Pedersen a.s.; - Smlouvu o mapování 
a aktualizaci dat technické infrastruktury ve 
vlastnictví obcí pro systém Digitální tech-
nické mapy Plzeňského kraje uzavíranou s Pl-
zeňským krajem; - Žádost paní Lenky Jandové 
o prodloužení termínu odevzdání studie pře-
stavby tělocvičny Základní školy Kralovice. 
Termín odevzdání se prodlužuje do 30. září 
2022; - Finanční příspěvek ve výši 8.000 Kč 
pro Římskokatolickou farnost Kralovice na 
zajištění cyklu letních koncertů „Kralovicko 
2022“; - Žádost Ing. Evy Škubalové o zábor 
veřejného prostranství před rodinným do-
mem č.p. 399 v ulici Pod Kasárny z důvodu 
rekonstrukce vjezdu. Termín záboru do 15. 7. 
2022; - Zapůjčení stanů Základní škole Kra-
lovice na slavnostní předávání vysvědčení 
žákům devátého ročníku, které se uskuteční 

dne 29. 6. 2022; - Zábor veřejného prostran-
ství před obchodním domem COOP, zapůj-
čení stanů, souprav lavic a stolů na soutěž ve 
vyprošťování osob z  havarovaných vozidel 

„O  cenu starosty města Kralovice“, pořáda-
nou dne 10. září 2022 Sborem dobrovolných 
hasičů Kralovice; - Žádost manželů Martiny 
a  Jakuba Hájkových o  povolení zřízení no-
vého vjezdu na pozemek p.č. 281 v k.ú. Kra-
lovice u Rakovníka; - Provedení záchranného 
archeologického průzkumu v souvislosti se 
stavbou výtahu u Domu s pečovatelskou služ-
bou v Kralovicích firmou SILBA – Elstav s.r.o. 
za cenu 35.380 Kč bez DPH; - Mimořádné 
odměny pro ředitelky a ředitele městských 
školských zařízení a DDM Kralovice za první 
pololetí roku 2022; - Mimořádné odměny ve-
doucí Městského kulturního střediska Kra-
lovice a vedoucímu Městské bytové správy 
Kralovice za první pololetí roku 2022; - Za-
půjčení souprav lavic a stolů z majetku města 
Domu dětí a mládeže Kralovice na zabezpe-
čení příměstského tábora, který bude pořádán 
během letních prázdnin.
Rada města vzala souhlasí: - Se zapojením 
Základní školy Kralovice do dotační výzvy Pl-
zeňského kraje „Mikrogranty pro oblast školství 
a mládeže v roce 2022“ s projekty Adaptační 
pobyt a Emoce i konflikty v pohodě.
Rada města vzala na vědomí a doporučuje: 

- Zastupitelstvu města Kralovice schválit Ko-
munitní střednědobý plán rozvoje sociálních 
služeb na Kralovicku na období 2023–2025.
Rada města se seznámila: - Se žádostí firmy In-
foTel s.r.o. o projednání a souhlas s umístěním 
optické kabelové trasy do pozemků města.

Rada města povolila: - V souladu s §16, odst. 4) 
zákona č. 312/2002 Sb. o úřednících územních 
samosprávných celků Ing. Miroslavu Trnkovi, 
vedoucímu Odboru školství a obecního živnos-
tenského úřadu MěÚ Kralovice, jinou výděleč-
nou činnost.
Rada města neschválila: - Žádost pana Jana 
Veselského o  prodej částí pozemků města 
p.č. 4065 a p.č. 4066/7, vše v k.ú. Kralovice 
u Rakovníka.
Rada města uložila: - Investičnímu referentovi 
města Kralovice, Janě Šmirousové, realizovat 

poptávkové řízení na zhotovitele rekonstrukce 
Brigádnické ulice, termín do 31. 07. 2022; 

- Ekonomickému odboru Městského úřadu 
Kralovice zapracovat Rozpočtové opatření 
č. II/2022 do rozpočtu města, termín do 15. 07. 
2022, zodpovídá Ing. Renáta Kubíková, ve-
doucí EO MěÚ; - Tajemníkovi města Kralovice, 
Mgr. Pavlu Vránovi, vyřídit výše uvedené body 
projednávané na tomto zasedání rady města, 
termín do15. července 2022; - vše ke kontrole 
v radě města. 



Horní Rabasův mlýn čp. 12. Foto archiv muzea

Dolní Rabasův mlýn čp. 13. Foto archiv muzea
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Kralovický potok – část pátá
S Kralovickým potokem jsme se rozloučili v Doubí, kde opouští katastrální území Kralovic. Jeho tok dále pokračuje mělkým, ale místy 

poměrně sevřeným údolím ke vsi Buček, která leží na jeho pravém břehu. Ještě předtím na potoce stojí Horní Rabasův mlýn.

Kralovice – Ten je jako „mlýn nade vsí – spá-
lený mlýnec“ zmiňován v roce 1581, kdy jej 
držel Řehoř Heřman a po něm syn Barta, je-
muž říkali „spálený mlynář“. Roku 1665 jej 
koupil Jakub Fejfar z Dolního mlýna, přezdí-
vaný Rabas. V tereziánském katastru je uve-
den selský mlýn na nestálé vodě o jednom 
kole. Na konci 19. století Horní Rabasův 
mlýn čp. 12 držel Jan Henžlík. Mlýn měl dvě 
mlýnská složení hnaná dvěma vodními koly 
na svrchní vodu. Jez je v dobovém prameni 
popsán jako primitivní z lomového kamene. 
Od roku 1916 byl novým majitelem Václav 
Pašek. Ve mlýně se mlelo do roku 1950. 

Od Doubí do Bučku lemuje potok žlutá tu-
ristická značka označená jako 124, Svatoja-
kubská cesta – Železná, která se pak odklání 
směrem ke Krašovu.

Ves Buček se rozkládá ve svahu na pravém 
břehu Kralovického potoka a je v písemných 
pramenech poprvé zmiňována v roce 1250 
v soupise statků plaského kláštera pod jmé-
nem Buk. V roce 1419 byla ves zastavena 
opatem Gotfrýdem Hanušovi z Kolovrat a po 
jeho smrti vrácena klášteru. Za husitských 
válek část vsi zanikla a byla obnovena až ve 
2. polovině 17. století. V roce 1554 Buček 
získal Florián Gryspek z Gryspachu a připojil 

jej ke kaceřovskému panství, v jehož urbáři 
z roku 1558 je v Bučku uváděno pět osed-
lých. V roce 1623 při konfiskaci gryspekov-
ského majetku Buček připadl zpět plaskému 
klášteru a součástí jeho panství byl až do zru-
šení patrimoniální správy.

V  době soupisu tereziánského katastru 
v 1. polovině 17. století zde žilo sedm hos-
podářů (pět z nich drželo polnosti o výměře 
přes 60 strychů = přes 17 hektarů).

Podle plánku stabilního katastru z roku 
1849 ves rozloženou ve svahu kolem návsi 
tvořily pouze rou-
bené (spalné) used-
losti. Ty byly v  ná-
sledujícím období 
nahrazeny zděnou 
zástavbou, která pro-
dělala další úpravy 
zvláště během 2. po-
loviny 20. století.

V obci bývala v čp. 
17 kovárna, v  níž 
byla kovářská živ-
nost provozována 
do roku 1956. Po-
tom byla využívána 
místním JZD a  na-
konec v  roce 1975 
zbourána. Hostinec 
býval od roku 1896 
do roku 1985 v  čp. 
1. Za jedno z  nej-
starších stavení 
bylo považováno čp. 
8, v  němž po roce 
1948 až do zbourání 
v  roce 1954 sídlil 
obecní úřad. Potře-
bám obce sloužila 
i budova čp. 7, která 
byla v 50. letech 20. 
století upravena na 
hasičskou zbrojnici 
a  rovněž kancelář 
zemědělského druž-

stva. V roce 1960 zde vzniklo místní kino 
a objekt dále sloužil jako obecní prádelna, 
knihovna, konaly se zde přednášky, hrá-
val stolní tenis a konaly mše církve česko-
slovenské husitské. V roce 1987 byla celá 
budova zbourána a na jejím místě postaven 
nový kulturní dům s hostincem, sálem, ha-
sičskou zbrojnicí a sklady, který byl otevřen 
3. prosince 1989. 

Kaple na bučecké návsi byla postavena 
během 2. poloviny 19. století. Podle zprávy 
otištěné v  regionálních novinách „Kralo-
vický obzor“ proběhla v roce 1923 úprava 
kaple a byla zde umístěna nová veliká socha 
Jana Husa. 2. září 1923 se zde konala slav-
nostní bohoslužba církve Československé 
celebrovaná farářem Pitlíkem a  po jejím 
skončení měla být kaple předána veřejnosti. 
Nedaleko kaple je umístěn pomník pad-
lým v  1. světové válce, který byl odhalen 
4. června 1933. Mezi významné památky 
lidové architektury patří v Bučku roubený 
špýchar v usedlosti čp. 9 a ve statku čp. 4 
souběžně se silnicí stojí částečně dřevěná 
chalupa. 

Za vsí dále, 300 metrů po proudu potoka, 
se nachází Dolní Rabasův mlýn, který je 
poprvé v pramenech uváděn v roce 1584, 
kdy jej postavil jistý mlynář Vávra Fejfar a je 
tehdy zmiňován jako mlýn o dvou kolech. 
Dále mlýn držel jeho syn Havel, který jej 
přenechal svému otčímovi Řehoři Rabasovi 
a dalšími majiteli byli od roku 1653 Matouš 
Rabas a po něm Jakub Rabas. Od jeho syna 
Jiřího mlýn získala vrchnost a jako panský 
mlýn o jednom kole na nestálé vodě je uve-
den v tereziánském katastru. V roce 1762 
vrchnost prodala dolejší mlýn Rabasovi.

Na konci 19. století Dolní Rabasův mlýn 
čp. 13 vlastnil Antonín Rabas. Stál zde 
mlýn o  jednom složení hnaném vodním 
kolem na svrchní vodu. Jez byl přepadový 
a ve špatném stavu z lomového kamene. Ve 
mlýně se přestalo mlít v letech 1924–1925. 
Do dnešní doby se zde zachovalo unikátní 
dřevěné obytné stavení pocházející z  pře-
lomu 18. a 19. století a dále roubená stodola 
a zděný hospodářský objekt s částí druhotně 
užitého renesančně – barokního ostění.

Jiří Fák



„Kralovická žákovská stopa“ na Letní olympiádě dětí a mládeže: členové Komety Aneta Hanáková (a)  
a Max Haller (b), basketbalistka DBK Kožlany/Kralovice Anna Běláčová (c, na třetí fotografii druhá zleva),  

basketbalista Tygrů Praha Matěj Střelba (d, na stejné fotografii zcela vpravo, vedle něj jeho spoluhráč  
Lukáš Poulíček, zcela vlevo trenér St. Marian), fotbalista SK Petřín Tomáš Sebránek (e, prostřední řada druhý zleva) 

a atlet Baníku Stříbro Ondřej Špiroch (f). Foto www.kometakrl.cz, J. Poulíček a archivy T. Sebránka a O. Špirocha

a b

c, d

e f
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SPORT 
Připravuje Karel Popel

Kralovická „olympijská“ stopa

Kralovice – Koncem června proběhla v Olo-
mouci Letní olympiáda dětí a mládeže. V mi-
nulých číslech KO jsme uvedli jména někte-
rých kralovických zástupců, kteří se na Hané 
představili. Dnes tento přehled doplňujeme 
o dosažené výsledky i o další sportovce, kteří 
momentálně sice nepůsobí v kralovických 
klubech, ale jsou s Kralovicemi spjati jinak: 
buď zde žijí nebo jsou žáky zdejší základní 
školy. Mimo jmenovaných byl účastníkem 
zmiňované události v pozici trenéra celku 
basketbalistek Plzeňského kraje kouč DBK 
Jiří Buňka st. 
Přehled sportovců startujících na LODM: 
Max Haller (orientační běh) – oddíl Kometa 
Kralovice, v ktg. mladších žáků vybojoval 
na krátké trati 12. místo, ve sprintu skončil 
osmnáctý a smíšené štafetě pomohl k deváté 
příčce.
Aneta Hanáková (orientační běh) – oddíl 
Kometa Kralovice. V ktg. starších žákyň ob-
sadila na olympiádě 27. (krátká trať) a 26. 
místo (sprint), jako členka smíšené štafety 
přidala 13. pořadí.
Tomáš Sebránek (fotbal) – oddíl SK Pe-
třín. Žák kralovické ZŠ bydlí v  Bukoviné 
a s celkem Plzeňského kraje obsadil 9. místo. 
V sedmi utkáních turnaje v Olomouci zazna-
menal 3 branky a čtyři asistence.
Matěj Střelba (basketbal) – Tygři Praha. 
Začínal v DBK Kožlany/Kralovice, nyní je 
hráčem klubu Tygři Praha. Student plaského 
gymnázia žije v Kralovicích a s týmem Plzeň-
ského kraje skončil osmý (duel o 7. místo v. 
Praha 40:58).
Anna Běláčová (basketbal) – kmenová 
hráčka DBK Kožlany/Kralovice v  sezoně 
hostovala v Praze (Tygři) a s tímto celkem 
skončila druhá na MČR U14. V Olomouci 
přispěla k 9. místu Plzeňského kraje (duel 
o 9. místo v. Pardubický kraj 48:46)
Ondřej Špiroch (atletika) – TJ Baník Stří-
bro. Žák kralovické základky žije v Kopidle. 
Na  dětské olympiádě běžel v  ktg. st. žáků 
1500 m, v rozběhu obsadil časem 4:33,18 
osmé místo (celkově 18. pozice). Letos získal 
na MČR žactva v hale stříbrnou medaili na 
trati 3000 m (9:51,52 min.).

Memoriál ovládl Oblátek

Kralovice – Turnaj v malé kopané hraný jako 
9. ročník Memoriálu Martina Procházky se 
vydařil. Přálo počasí, organizace sportovní 
části neměla chybu a byla hodnocena všemi 
čtrnácti týmy velmi pochvalně. Letošní účast 
byla rekordní, hrálo 13 mužských týmů a je-
den dívčí, který byl ze všech sestav nejhezčí. 
Turnaj se hrál ve dvou skupinách systémem 
každý s každým. V každé skupině bylo se-
hráno 21 utkání. 
Vítězem klání se stal celek FC Oblátek, který 
ve finálovém duelu přehrál sestavu s názvem 
Territory 2:0.
Sestava vítězů – FC Oblátek: Volín, Rom, Ze-
man, Chvosta, Purkar, Hyneš, Miloš Kulhá-
nek, Petr Bulín, Jarosl. Bodurka ml., Martin 
Bulín, Tomáš Kříž ml.
Výsledky – semifinále: FC Oblátek – Čuba 
dream team 3:2, FC Kosovo – Territory 1:2; 
o 3. místo: Čuba dream team – FC Kosovo 1:2; 
finále: Territory – FC Oblátek 0:2.

Petr Purkar

VÝSLEDKY

FOTBAL: MOL Cup (předkolo) muži A v. Kla-
tovy 2:5 po prodl. (1:0, 2:2; za domácí 23. La-
vička, 51. Kulhánek); muži A přátelsky v. Mla-
dotice 5:1, v. Zruč 1:0.
MOTOKROS: Šumavský Amater Cup (2. 7., Za-
lány) – tř. AMA 450 2. Kroupa; tř. AMA 250 
1. Záhejský (oba MX Kralovice); krajský přebor 
JČ kraje (24. 7., Jinín) – hobby MX1 3. Kroupa. 
PETANQUE: třetí turnaj dlouhodobé soutěže 
dvojic (18. 6, sokolovna) – 1. Kopta, Kilbergr 
14 b. (skóre 85:67), 2. A. a J. Frankovi 14 
(82:74), 3. I. a M. Houdovi 13 (Celkem 9 
dvojic); průběžně 1. Vojtek, Růžek 36 b. 
(218:184), 2. I. a M. Houdovi 35 (222:193), 
3. H. a Z. Vondruškovi 33 (208:213), celkem 
prezentováno 10 párů.

KRÁTCE

MOL CUP: po vítězství v krajském fotbalo-
vém poháru 2021/22 postoupili kralovičtí 
muži do MOL Cupu. V  předkole jim los 
přiřkl celek Klatov a proti diviznímu soupeři 
předvedli svěřenci trenérů Šubrta a Škvora 
bojovný výkon. I když se na konečném vý-
sledku projevil výkonností rozdíl, tři stovky 
přihlížejících a mohutně fandících diváků 
si přišly na své.

ORIENTAČNÍ BĚH: členové oddílu Kometa 
byli ve dnech 15. až 23. 7. na tréninkovém 
soustředění ve švédském Karlshamnu.
FOTBAL: v srpnu tradičně startují fotbalové 
soutěže – A celek mužů vstoupí do ročníku 
2022/23 v I. A třídě duelem na půdě Křimic 

v pátek 5. srpna. V srpnu zahájí i všechny 
ostatní výběry Sokola s výjimkou přípravek, 
které odstartují novou sezonu v září.
NOHEJBAL: v sobotu 13. srpna proběhne 
v Hradecku tradiční pouťový turnaj trojic, 
hrát se bude po dvaačtyřicáté.

POZVÁNKY – sportovní, kulturní a společenské akce SRPEN 2022
SPORTOVNÍ UDÁLOSTI:

FOTBAL – SO 20. 8.: muži A v. Luby 
(10.15), muži B v. Žihle (14), SO 3. 9.: 
muži A v. Smíchov (10.15), muži B v. Trnová 
(14), NE 4. 9.: ml. žáci v. Tlučná (9.15), st. žáci 
v. Kaznějov (11.30), dorost v. Mýto (14.00)

PETANQUE – SO 20. 8.: čtvrtý 
turnaj dlouhodobé soutěže 
dvojic (14.00, sokolovna). 

HORSKÁ KOLA – SO 27. 8.: SPOKE MARATON 
2022, start a cíl v okolí Sport Kempu

KULTURNÍ 
A SPOLEČENSKÉ AKCE:

PÁ 19. 8: Tradiční trhy, 8 h, nám. Osvobození

SO 20. 8.: Radost v baroku – La Sphera, 
koncert, 18 h, ambit kláštera (účinkuje soubor 
dobových nástrojů Pražské konzervatoře 
a JAMU Brno; program: Opella representativa, 
Itálie 17. století – Salamone Rossi, Dario 
Castello, Francesco Rognoni, Tarquinio 
Merula, Giovanni Bononcini a další)

LETNÍ KINO
Začátek promítání v 21 h:

ÚT 2. 8. SEVEŘAN, dobrodružný USA

ST 3. 8. ANDÍLCI ZA ŠKOLOU, muzikál ČR

PÁ 5. 8. ZAKLETÁ JESKYNĚ, pohádka ČR

SO 6. 8. STŘÍDAVKA, komedie ČR

NE 7. 8. ARTHUR: PROKLETÍ, horor Francie

ÚT 9. 8. V LÉTĚ TI ŘEKNU JAK SE MÁM,  
komedie ČR, SR

ST 10. 8. JURSKÝ SVĚT: NADVLÁDA,  
akční, sci-li USA

PÁ 12. 8. CESTA DO TVOJZEMÍ,  
animovaný ČR, SR, Belgie

SO 13. 8. BULLET TRAIN, akční USA

NE 14. 8. PÁTRY HÁRDER: SUMMER 
MASSACRE, komedie ČR

Začátek promítání v 20.30 h:

ÚT 16. 8. TOP GUN: MAVERICK, 
akční drama USA

ST 17. 8. SPIDER-MAN: BEZ DOMOVA, 
dobrodružné sci-fi USA

PÁ 19. 8. JEŽEK: SONIC 2, 
animovaný USA/Japonsko

SO 20. 8. VYSEHRAD: FYLM, komedie ČR

NE 21. 8. BESTIE, dobrodružný horor USA

ÚT 23. 8. TAJEMSTVÍ STARÉ 
BAMBITKY 2, pohádka ČR

ST 24. 8. SRDCE NA DLANI, komedie ČR

PÁ 26. 8. PRINCEZNA REBELKA, 
animovaný Francie

SO 27. 8. THOR: LÁSKA JAKO HROM,  
dobrodružný USA

NE 28. 8. STŘÍDAVKA, komedie ČR

ÚT 30. 8. RAKEŤÁK, animovaný rodinný 
USA PRO DĚTI DO 15LET ZDARMA!

ST 31. 8. PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2, komedie ČR

VÝSTAVY V MUZEU:
29. 6. – 4. 9. Umělecká beseda

Otevírací doba muzea v srpnu – denně 
mimo pondělí od 9 do 18 hodin. 

ARCHEOLOGICKÉ LÉTO 
POŘÁDANÉ MUZEEM:

Muzeum ve spolupráci s Archeologickými 
ústavy připravuje pro širokou veřejnost 
akce Archeologické léto. Akce jsou 
bezplatné, je však nutné si prohlídku 
rezervovat na stránkách Archeologického 
ústavu: www.archeologickeleto.cz

NE 7. a 21. 8. Rabštejn nad Střelou (vždy 
v 13 h; sraz před zámeckou branou)

NE 14. a 28. 8. Přírodní rezervace Krašov (vždy 
v 13 h; sraz u hospodářského dvora Rohy)

Podrobné informace: www.marianskatynice.cz

BOHOSLUŽBY – 
EVANGELICKÝ KOSTEL:

NE 7. 8.: 8. neděle po sv. Trojici (9 h; čtená 
bohoslužba Českobratrské církve evangelické)

NE 14. 8.: 9. neděle po sv. Trojici  
(14 h; bohoslužba Církve československé 
husitské, farář Jiří Chytil)

NE 21. 8.: 10. neděle po sv. Trojici 
(9 h; bohoslužba Českobratrské 
církve evangelické s vysluhováním 
sv. Večeře Páně, farář Karel Šimr)

NE 28. 8.: 11. neděle po sv. Trojici  
(16 h; bohoslužba Církve československé 
husitské, farář Jiří Chytil)

Pozvánka na koncert v kostele: 
v pátek 9. září bude hostem písničkář 
Jiří Dědeček, všichni jste srdečně zváni.
Administrátorem (zastupujícím farářem) 
sboru Českobratrské církve evangelické 
je Mgr. Karel Šimr (739 244 774, 
karel.simr@evangnet.cz). Farářem náboženské 
obce Církve československé husitské je Mgr. Jiří 
Chytil (605 708 301, chytil.jiri@volny.cz).


